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5. listopadu odletí podnikatelská mise do Srbska, která je součástí oficiální návštěvy
premiéra České republiky. Hospodářská komora ČR, pod vedením prezidenta Zdeňka
Zajíčka, doprovází českou delegaci do Bělehradu, aby podpořila rozvoj obchodních vztahů
mezi Českou republikou a Srbskem. Tato podnikatelská mise tedy představuje skvělou
příležitost nejen pro rozšíření obchodních vztahů, ale také pro navázání nových
partnerských spoluprací, které mohou přinést prospěch oběma zemím.

Příležitosti pro české firmy v Srbsku

Součástí podnikatelské delegace je několik významných českých firem, které se zaměřují na různé
sektory a představují silný potenciál pro rozvoj spolupráce. Na programu je také setkání s
prezidentem Srbské obchodní komory Markem Čadežem a prezidentem HK ČR Zdeňkem Zajíčkem.
Setkání se zaměří na výzkum, vývoj, inovace a na zkušenosti ČR v oblasti eGovernmentu, což otevírá
příležitosti pro vzájemnou spolupráci v digitalizaci veřejné správy.

Aktuálně je v Srbsku vysoký zájem v oblasti spolupráce tzv. chytrých technologií, které se při
rozvoji měst mohou uplatnit například při realizaci projektů inteligentní městské dopravy,
systémů senzorických veřejných osvětlení, ekologického vodního managementu a
odpadového hospodářství.

Srbsko je perspektivním trhem, který se nachází v centru Balkánu a představuje atraktivní
destinaci pro české firmy. V posledních letech prochází země rychlým hospodářským růstem a
modernizací infrastruktury.

Mezi klíčové příležitosti patří:

Infrastruktura a doprava: Modernizace dopravní infrastruktury včetně železnic a silnic.
Energetika: Potřeba modernizace energetických sítí a zvyšování efektivity v oblasti výroby a
distribuce energie, včetně obnovitelných zdrojů.
Farmaceutický a biotechnologický sektor: S rostoucí poptávkou po inovacích v oblasti
biotechnologií
Digitální technologie a IT: Srbský trh roste v oblasti IT a digitálních technologií, kde může
český sektor najít silné uplatnění.

Srbsko je vysoce perspektivní trh s více než 7 miliony obyvatel, strategickou polohou na křižovatce
mezi Východem a Západem. V současnosti se zaměřuje na modernizaci svého hospodářství, zejména
v oblastech infrastruktury, energetiky a IT. Vzhledem k rostoucí otevřenosti vůči evropským a
globálním trhům je pro české firmy atraktivním místem pro investice a expanze.
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